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B1 | Jtwaronam oxpana

Teseniopa paska 25 uoiiMon. BIPAsHTE Marowats Kpana
' CONTHMETPAX, €CAH B OHOM UOiiNe 2,54 CM.

Bo | Ha pHcyike XMpHLMI TOUKIN NOKIJANA UEHA 5010TA Ha MOMCHT JaKPUTHA

Toprom B0 mce pabounc e ¢ 11 no 27 woas 2000 roza. Tlo

TOPHIOHTATH YKA3HBAIOTCA YHCHA MECAIA, 10 BEPTHKAIH — (EHA YHILHH 3010Ta
waoamapax CUIA. Jis HAEISAIOCTH AWDHME TONKH 1A PHCYHKE COCAMHCHb
e, OUPEACTHTE 10 PHCYHKY PAHOCTh MEATY HAHOOTBUICH W HaMMEHBICH
LCHOli J010TA 1A MOMCHT JAKDITHA TOPFOB B YKAJaHHMI NcPHOA (B AOATAPAX.

CUIA 32 ynumo).
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B4 | B raGanuc aans apudui Ha yeayru tpex gupw Taen. [lpeanosaractes noesaka

B5

B6

uTeabocThio 30 sy Hy

10 BIOPTL MM, B KOTOPOR 3aKA3 GYACT CTOMNTH
saxas’

Aeiiense Beero, CKOALKD. ‘Gytet crowms 5ToF 3aKa3?
Crommocts. 1 wmnytaa
T1POAOIANTEALHOCTE 1 cmepx
Pupn | Toawan |2 sraapers
MHEHMATLHON HOCVIKN | MEHHMAILHOIH
(8 pyb.)
A 250py6. Her 13
5| Becunarno | 20 i — 400 pyb. 17
B | 120py. | 10 sam— 150 pyo. 14

*ECIH 1I0CYIKA MPOTOIKACTC MEHbIIIE YKXRINHOTO BPEMEHH, OWa OTLIAHBACTCH
10 CTOMMOCTH MMHMATbHOM NOEYKH.

‘Haitzure xopens ypasmenun logy(4 - x) = 4.

AD — Guccextpica Tpeyronsuxa ABC , yrox C 5
paven 108°, yron CAD pasen 1°, Haitire yron B, ]’
Omer zaiire B rpazycax. T <

"‘i"""%wﬂmb%ne( ;:)

Ha pucysse msobpamens rpadus dymmmm y=f()n xacatersHas &
ey B Touke ¢ abeunccoit xo, Haikaire snaverme mpomssoxmoit dymrmmm
) B Tome X0





image3.png
B9 | B npasmasmoit tpeyromuso mupasaze SABC K-
cepezmma pepa BC, S- sepumma. Hasectsio, w10
SK=10, a miomazs Goxosoii mopepxHOCTH pasHa
60. Haitaure xmmy orpessa 4B.

K
B

_B10 | B copernosanmax no rorxammo w1pa yracreymor 3 enopreena m Jamms,

o eoprewenos ms Isemmm, 9 cnopreuesos ms Hopsermm m 3 - m

Gumizmamn.  Ilopazor, EOTOpOM  BHICTYNAlOT  cmopTeMemsI,

capenezartos spetne. Hakiie sopoaTaOcTS 7070, Y10 cOpraMes,

FOTOPEI BLICTYTIAST NOCTSTHIDS, ORaKeTes i3 Jammm.

B11 | Haftanre xmazpar paccTommms Meway sepmmmaMm C; B 43 MHOTO-
rTpaEmmEa, mioGpameEEOr0 Ha pmcyEme. Bee AByTpAEEEIE yTARK
Hororpasmura mpaMLe.
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Jlan oborpesa moemers, TeMuepaTypa » KoTopos pamua T, = 25°C,
Uepe3 PAMATOp OTOMACHME MPOMYCKAIOT TOPEIYI BOAY TEMHEPATYPOi
7, = 65°C. Pacxo npaxoaumeit wepea 1py6y noant m = 0,4 xrfe. Tpoxoan
o Tpy6e paccromume x (x), BoAa OxTARIAETCR 20 Temepatyps T(°C),
s x = alog, =0 (a0, re ¢ = 4200 2% _ renzoésrocrs nos,
13 -7, wr-°C
Br

7= 6325 ~ woodebumens zenzoobuens,
xaxoil Tesmeparypsi ( rpazycax Llenucus) oXTATTCR BOTA, ccTn ATHHA
Ty 56 37

Tlepeasii wac apTomofiTs exan co cropoersio 120 1au/, ereayiomme asa
1aca - co cropocTBI0 85 1M, A 3aTeM ABA 9ACA - €O CKOPOCTRID 50 1AM,
HailaiTe cpeamion cropocTh aBTOMOSILIA MA NPOTALSHII BCero MYTIL
Orwer aaiite » 1.

Holizire  momemswee amavemme ymiamm  y=x'+6:7+9r+8 ma
otpeaxe [-2:0].
mnmnm.m{%nxJ:mm

) Pemrre ypasnenite;

2,1~ nocromuman. Jlo

sz
6) Ykazarme KOPHN YPABHEHNA, NPHHALTEKALITE m}'[ B 41}

Towxa £ — cepemma peSpa CC, xy6a ABCDABC,D;. Hallmme yron ey
npman BE 1 B,D.

534 > 5% +4,

Pewmre cucresty
{ (6% 1) 2 log, (3r+2).

B tpeyromiiinke | ABC npos e Gecektpichi WD u CE | Haiburre iy
orpeaka DE, ccai AC=6, AE =2, CD=3.

5

‘HallziTe BCe THAMENHS @ . TpH KAAOM 13 KOTOPAIX ypaBHeNHe
‘g-sl-ax—l

a nposeayTRe (0, + % ) meer Gonee 8y KopHel.
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